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ATA DA 34ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE PREVIDÊNCIA 

SOCIAL DA GERÊNCIA-EXECUTIVA DO INSS EM CAXIAS DO SUL.  

Data : 31/03/2016 

Horário: 9h 

Local : Gabinete da GEXCAX 

 

I – PRESENÇAS 

 

CONSELHEIROS 

Representantes do Governo 

Valmor José Lazzari (Suplente - Secretaria da Receita Federal do Brasil), Cristiano 

Ricardo Fagundes Koch (Presidente do CPS/GEXCAX), Lúcia Dalcorno (Titular - 

Serviço de Benefício GEXCAX) e Albert Caravaca (Titular – Procuradoria Seccional 

Federal). 

Representantes dos aposentados e pensionistas 

Vilson Cescon  (titular - Associação dos Aposentados e Pensionistas de Caxias do Sul) 

e Raul Herpich (titular – Associação dos Aposentado e Pensionistas de Farroupilha). 

Representantes dos trabalhadores 

Inês Fagherazzi (Suplente – Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Bento Gonçalves) 

Representantes dos empregadores 

Pâmela dos Reis de Mello (titular – Sindicato da Indústria da Construção Civil em 

Caxias do Sul). 

CONVIDADOS 

José Carlos de Oliveira (Serviço de Benefício GEXCAX). 
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II - AUSÊNCIAS JUSTIFICADAS 

 Renata Ruaro De Meneghi Meneguzzi (titular-Sndicato das indústrias Metalúrgicas, 

Mecânicas e de Material Elétrico de Caxias do Sul), Fernando Parisotto (titular -Sindicato 

dos Trabalhadores em Transportes de bento Gonçalves), Benardete Boniatti Onsi (Titular – 

Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Caxias do Sul), Márcio Venturin (Suplente – 

Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Caxias do Sul),Felipe José Mente (Suplente – 

Sindicato das Indústrias Metalúrgicas, Mecânicas e de Material Elétrico de Caxias do Sul). 

 

III – AUSÊNCIAS NÃO JUSTIFICADAS 

Márcia Luisa Sebben (suplente – Presidência do CPS/GEXCAX), Pedro Antônio 

Carraro (suplente -Serviço de Benefício/GEXCAX), Rodrigo Mello da Motta Lima 

(suplente - Procuradoria Seccional Federal em Caxias do Sul), Luiz Weschenfelder (titular 

– Secretaria da Receita Federal do Brasil), Antônio Luiz Ruffato (suplente – Associação 

dos Aposentados e Pensionistas de Farroupilha) e Ernesto Erlo (suplente – Associação dos 

Aposentados e Pensionistas de Caxias do Sul), Alexandre Susin (suplente – Sindicato da 

Indústria da Construção Civil de Caxias do Sul). 

 

IV - ABERTURA 

Verificada a existência de quórum, o Presidente deste Conselho, Cristiano Ricardo 

Fagundes Koch, abriu a reunião cumprimentando a todos e dando as boas vindas a todos. 

Em seguida, deu início aos trabalhos.   

 

V – APROVAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO ANTERIOR 

A ata da 33ª reunião ordinária deste CPS, ocorrida em  de outubro de 2015, foi devidamente 

encaminhada a todos os membros do Conselho por e-mail.  

 

VI – APROVAÇÃO DA ORDEM DO DIA 

Aprovada a seguinte ordem: 

Ação Conjunta INSS e Polícia Federal – Adulteração PPP. 

 

VII – ORDEM DO DIA 

O presidente do Conselho acolheu a todos os presentes, dando as boas vindas e 

falando sobre a pauta do dia. Comentou que, em 25 de janeiro deste ano, terminou a 

greve dos médicos peritos. Nas agência do INSS em Bento Gonçalves e Garibaldi, 

houve problemas: os peritos se recusaram a fazer as perícias, por conta de orientação 

da ANMP. O Ministério Público teve que ser procurado para apurar os desvios de 

conduta. Havia um ala de médicos peritos que fazia somente o que determinava a 
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Associação. Então, houve uma situação difícil. A seguir, o convidado José Carlos falou 

sobre a operação hard work. O colega explicou um pouco sobre o PPP e de que é 

obrigação da empresa informar a situação de trabalho do empregado. Começou em 

2004. Antes, havia o DSS 8030. As desconfianças quanto à fidelidade do documento 

começaram com a percepção de ausência de assinaturas, rubricas, rasuras, entre 

outros. Foram feitos questionamentos às empresas se a documentação emitida por elas 

era real. Comentou-se que a autarquia passou a fazer certas exigências, depois de 

conversar com peritos que trabalham com Medicina do Trabalho. Exigências do tipo: 

pedir a documentação comprobatória direto com a empresa e não mais do segurado 

forma adotadas. Para tais trâmites, o Ministério Público interviu. Esta operação hard 

work aconteceu em março deste ano e também  resultou na apreensão de 

computadores e pen drive em escritório e residência de advogada caxiense. Ainda não 

há nenhum indiciamento. Estimativa de prejuízo é de 15 milhões de reais. A 2ª fase da 

operação será a auditagem e tentar reaver os valores. Após os eventuais 

indiciamentos, o MP tomará as providências que lhe compete. Frisou-se que não se 

trata de uma caça às bruxas, mas que é necessário verificar os processos. Dr. Albert 

comentou sobre o golpe do empréstimo consignado. Registrou que está tramitando 

uma Emenda Constitucional determinando que somente a Justiça Federal julgue ação 

em que o INSS esteja no polo. Por fim, falou-se rapidamente sobre a Declaração do 

Imposto de Renda e que o site do INSS disponibiliza o demonstrativo. Comentou-se 

que, para a próxima reunião, a pauta pode ser segurado especial. 

 

VIII – OUTROS ASSUNTOS 

Basicamente a ordem do dia. 

IX – DEFINIÇÃO DA PAUTA DA PRÓXIMA REUNIÃO 

Segurado Especial 

VI – ENCERRAMENTO 

Nada mais havendo a tratar, o presidente do plenário e deste Conselho,Cristiano Ricardo 

Fagundes Koch, agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a 34ª reunião ordinária 

do Conselho de Previdência Social do INSS em Caxias do Sul. Para constar, eu, Andresa 

Elly Zart Modena, servidora, secretária deste Conselho, lavrei a presente ata.  
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Caxias do Sul, 31 de março de 2016. 

 

Cristiano Ricardo Fagundes Koch 

Presidente do CPS 


